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التلسوب الاسر هو نوع شائع من التلسوبات. يسم التلسوب الذي يستخدم العدسات لجمع الضوء من الأجسام البعيدة
بالتلسوب المنسر. يوضح الشل 17 مثالا لتلسوب كاسر بسيط يستخدم عدستين محدبتين لجمع الضوء من الأجسام البعيدة
وتركيزه. يمر الضوء من الأجسام البعيدة عبر العدسة الأول والت تسم بالعدسة الشيئية. تون أشعة الضوء القادمة من الأجسام
البعيدة موازية تقريبا للمحور البصري للعدسة. تقوم العدسة الشيئية بإنشاء صورة حقيقية عند النقطة البؤرية للعدسة داخل جسم
التلسوب. ثم يأت دور العدسة الثانية والت تسم بالعدسة العينية والت تعمل عل تبير الصورة الحقيقية. عندما تنظر من خلال
العدسة، ترى صورة مبرة مقلوبة، وه تقدير للصورة الحقيقية الت أنشأتها العدسة الموضوعية. لإنشاء صورة تفصيلية للأجسام
البعيدة، يجب أن تون عدسة التلسوب الاسرة كبيرة قدر الإمان. لا يمن دعم عدسة التلسوب إلا حول حوافها. يمن
للعدسة البيرة أن تنحن أو تنحن بسبب وزنها، مما يؤدي إل تشويه الصورة الت تنشئها. لذلك هناك نوع آخر من التلسوبات لا
يعان من هذه المشلة ويسم التلسوب العاكس. التلسوب العاكس هناك نوع من التلسوب يستخدم المرايا والعدسات لجمع
وتركيز الضوء من الأجسام البعيدة ويسم التلسوب العاكس. تختلف المرايا عن العدسات ف إمانية دعمها من الخلف. هذا
الدعم الإضاف للمرايا يمنعها من الانحناء داخل التلسوبات العاكسة. يمن أن تون التلسوبات العاكسة أكبر بثير من
التلسوبات الاسرة. ويبين الشل 18 التلسوب العاكس. يدخل الضوء من الأجسام البعيدة إل أحد طرف التلسوب،
فيصطدم بمرآة مقعرة ف الطرف المقابل، فينعس الضوء من هذه المرآة ويتجمع. قبل أن يتجمع الضوء عند النقطة البؤرية، فإنه
يصطدم بمرآة مستوية داخل أنبوب التلسوب. ثم ينعس الضوء من المرآة المسطحة باتجاه عدسة التلسوب. تتجمع أشعة
.الضوء عند النقطة البؤرية لتشل صورة حقيقية للجسم البعيد


